

# 农行汝州市支行扶持当地特色农业和特色产业获赞誉

本报讯“有农业银行的大力支持，焦村镇的特色农业和特色产业会越办越好！”近日，在汝州市焦村镇万亩蚕桑扶贫基地，该镇党委书记席增涛一席发自肺腑的话，道出了焦村镇特色农业经营者的共同心声。

自焦村镇党委、政府采用“公司+基地+园区+专业户+贫困户务工”模式，实施“生态立镇、蚕桑富民”的战略以来，农行汝州市支行持续加大对焦村镇各类特色农业和特色产业的支

持力度，助力该镇“生态发展、绿色发展”。截至目前，该行已支持焦村镇各类特色农业和特色产业经营户88户，累计贷款880万元。

在汝州市焦村镇凤凰山林果生态园，那一排排、一行行的绿树，上挂满了红彤彤的蟠桃，硕大的蟠桃又红又鲜，色泽诱人。该行除了信贷资金支持外，还广泛发动员工利用微信群、朋友圈等主动帮助果园销售蟠桃，为其产业化经营出谋划策。

“是农业银行多年来的贷款和政府的支持成就了我们的今天。”凤凰山林果生态园种植户牛俊阳对在场农行信贷人员一句朴实的话，讲出了农民特色种植的致富路。如今的凤凰山林果生态园蟠桃等林果种植面积已达800余亩，成为远近闻名的生态旅游农业示范园。

疫情隔不断鱼水亲情。农行汝州市支行重点支持汝州市乡村振兴战略实施，结合当地特色，创新推出了“烟叶贷”“农民

返乡创业贷”“乡村振兴带头人贷”“农业产业化产业链贷”“农户种养及林果业贷”等支农富农的“惠农e贷”信贷产品，为打造汝州“美丽乡村”注入源源不断金融活水。今年以来，该行组织走访对接特色农业、现代农业经营户168户，新增“惠农e贷”贷款1650余万元，“惠农e贷”贷款余额5500万元，涉农贷款余额22.5亿元，正可谓“汇万涓之水，润热土民心”。

(程光耀 李建伟)

## 叶县农商银行召开“百日营销竞赛”活动推进会议

本报讯7月27日，叶县农商银行“百日营销竞赛”活动推进会议在金燕雅苑办公区308会议室召开，该行领导班子成员、各部门总经理、支行行长等50余人参加。

该行党委书记、董事长黄朔主持会议并讲话。他强调了开展“百日营销竞赛”活动的重要意义，分析了当前各项工作面临的形势与挑战，同时指出了当前工作中存在的问题与不足；鼓励大家以高度的责任感和使命感，按照省联社党委提出的“党建引领、改革先行、融网智联、固本拓源”和“化解风险、压降大额、调整结构、转型发展”工作总要求，切实真抓实干，攻坚克难，全面完成各项任务。

就“百日营销竞赛”活动任务，黄朔指出，一是强党建，全面推进从严治党；二是明方向，加速推进业务转型发展；三是优服务，全面保障“百日营销竞赛”；四是算好账，优化量化各类指标；五是细措施，多措并举完成目标任务；六是守底线，强化合规意识和风险防控意识；七是善宣传，树立单位良好社会形象；八是练队伍，持续提高员工综合素质。

该行党委副书记、行长娄国奇宣读了该行三季度业务经营计划及考核办法，通报了“百日营销竞赛”活动开展以来的各项业务数据，对下一步相关业务进行了安排部署。

会议通报了该行二季度业务经营考核结果，各支行行长、相关业务部门经理就下一步如何开展“百日营销竞赛”活动及计划采取的工作措施进行了表态发言。

(王宏阳)

## 7月28日人民币对美元汇率中间价上调134个基点

7.004  
7.002  
7.000  
6.998  
6.996  
6.994  
6.992  
6.990  
6.988  
6.986  
6.984  
6.982  
6.980  
6.978  
6.976  
6.974  
6.972  
6.970



人民币对美元汇率中间价  
6.9895

1欧元  
8.2167元人民币

100日元  
6.6311元人民币

1港元  
0.90177元人民币

1英镑  
8.9947元人民币

07-20

07-28

新华社发 (边纪红制图)

资料来源：中国外汇交易中心

## 卫东农商银行：为企业复工复产注入金融源头活水

本报讯“你们农商行的效率实在是高，昨天下午客户经理就告诉我贷款审核通过了，让我来签合同、领借据，今天就收到了贷款资金，真是感谢你们！”近日，在市区经营鱼羊鲜烧烤店的客户赵老板看着到账的贷款资金，脸上露出了笑容。

原来，随着各行业复工复产，赵老板经营的鱼羊鲜烧烤店生意也变得好转起来，已经满足了顾客的需求，他正在发愁扩大生

意的资金来源时，了解到了卫东农商银行金燕应城惠贷，想着申请一下试试。该行客户经理得知客户要办理贷款，就立刻和赵老板取得了联系，前往客户店面进行实地考察。客户经理根据赵老板的情况向他推荐了“商优贷”。“商优贷”是一种保证类贷款，最高贷款额度100万元，还款方式灵活，利息低，可以随借随还。经过审批，第二天就顺利发放了贷款，为客户解了燃眉之急。

据了解，为增强服务实体经济针对性，助力企业复工复产，该行积极开展支持复工复产“百日营销竞赛活动”，一方面，该行全员出动深入开展网格化外拓营销，组织员工走进当地农贸市场及周边街道、社区，积极向过往群众、个体工商户宣传推介该行特色贷款产品、存款产品及电子银行等业务，同时为居民普及反假币、金融消费者权益保护等各项金融知识，为老百姓提供优质金

融服务。另一方面，该行积极践行普惠金融，主动对接企业融资需求，上线金燕应城惠贷产品，为企业量身定制金融服务方案，对小微企业、个体工商户、地摊业主、返乡创业农民工等进行点对点精准帮扶支持，主动把金融服务送到农户家门口、商户店门口，充分满足他们“短、频、快、急”的小额融资需求，以有担当、有温度的金融服务为实体经济复工复产注入金融源头活水。(马腾飞)

## 央行开展800亿元逆回购操作

新华社北京7月28日电(记者 张千千 吴雨)中国人民银行7月28日以利率招标方式开展了800亿元的7天期限逆回购操作。当日有100亿元逆回购到期，央行实现净投放700亿元。

央行发布公告称，为维护银行体系流动性合理充裕，当日开展800亿元逆回购操作，期限为7天，中标利率为2.2%，与前次持平。

当日银行间市场各期限利率涨跌互现。7月28日发布的上海银行间同业拆放利率(Shibor)显示，隔夜和7天利率分别为1.753%、2.2%，较上一个交易日分别下行24.1个和0.2个基点；14天利率为2.278%，较上一个交易日下行1.1个基点；一年期利率为2.807%，较上一个交易日上行0.3个基点。



洛阳银行平顶山分行

## 洛阳银行平顶山分行开展人民币知识宣传活动

□记者 丁进阳

本报讯 为进一步提升公众反假币意识、提高公众对新版人民币的了解，近期，洛阳银行平顶山分行根据《2020年河南省人民币知识宣传活动方案》组织开展了全方位、多维度的人民币知识宣传活动，取得良好的社会效果。

本次宣传活动将持续到9月底。宣传内容包括：介绍人民币图样定义；申请使用人民币图样的条件、申请材料、受理机构和审批机构等内容；人民币图样使用要求和注意事项；涉嫌违

法、违规使用人民币图样的行为；介绍常见的以人民币收藏品为噱头的骗局；提醒公众对冒用人民币名义的产品提高警惕；介绍人民币发行纪念品的正规信息发布渠道；整治拒收现金行为；货币防伪与反假币知识普及宣传等。

在宣传活动中，洛阳银行平顶山分行还在营业网点配置统一的宣传海报、折页，循环播放新版人民币宣传视频；设立新版人民币咨询台，并利用厅堂客户等待间隙，面对面讲解新版人民币票面特征和防伪知识，为客户及时普及金融知识。另外，该行

还组织员工走出厅堂，深入周边社区、商户、校园、企业，开展人民币知识宣传活动。主动联系开户企事业单位财务人员及现金收付量较大的客户，上门教授人民币知识，提升企业出纳财务及收银人员辨别真假币的能力。7月24日，该行组织员工在平高社区、润景苑等居民区进行了人民币知识宣传活动。工作人员向小区居民发放了宣传折页，讲解了人民币防伪知识，还解答了居民的各种金融知识问题。当天，共发放宣传折页1000多份，接受咨询200人次。

洛阳银行平顶山分行有关

负责人说，下一步，该行将继续组织走进校园、社区、商圈等，开展金融知识普及和反假币宣传活动，切实履行社会责任，引导社会公众普及人民币知识，提高反假币意识，为营造良好的货币流通环境贡献力量。

本期问题：近期，洛阳银行平顶山分行开展了什么活动？  
有奖答题电话：4973516  
上期答案：背面调整主景、面额数字、胶印对印图案的样式，取消全息磁性开窗安全线和右下角局部图案，年号改为“2019年”。



资料图片